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Strachy, úzkosti a  obavy sú neraz príčinou toho, že 
nežijeme v prítomnosti, ale sa fixujeme na budúcnosť 
v negatívnom poňatí a robíme tak na základe trauma-
tizujúcej minulosti. Poďme sa teraz pozrieť na niekoľko 
strachov v nás a spôsoby, ako nad nimi zvíťaziť a užívať 
si prítomnú chvíľu.

Strachy z detstva 

Mnohé, ak nie väčšina, z  našich strachov má svoj 
pôvod v našom útlom detstve. Zamyslite sa, či si pa-
mätáte, z rozprávania alebo máte osobnú spomienku, 
na váš príchod na svet. Ako ste sa narodili. Pretože, ak 
sa vám vynorí spomienka na nejaké odlúčenie, strach 
o niekoho a pod., vie sa to pretaviť do strachu, ktorý 
neskôr pociťujete napríklad o svojich blízkych. Treba 
sa sústrediť na to, kde sa to spustilo a vymazať negatív-
ne emócie spojené s týmito spomienkami.

Ako na to, vás navedie aj moja bezplatná prednáška, 
v ktorej vám prezradím 3 tajomstvá, ako otvoriť svoje 
srdce láske.

Ranný strach a očistné rituály duše

„Mávam náročné rána, zobudím sa, nevládzem vstať 
a robiť niečo. Bojím sa, čo sa zase stane. V poslednej 
dobe mi nevyšlo dosť vecí, mám strach pred ďalším 
dňom plnom ďalších problémov.”

Spoznávate to? Lenže, my sami sa rozhodujeme 
o  tom, aký deň budeme mať. Máme silu a  schop-
nosť rozhodovať o sebe. Aj o tom, či sa nechá-
me zmietať strachmi, alebo si naprogramujeme 
deň podľa svojich predstáv. Veľmi odporúčam 
pravidelnú rannú meditáciu.

Urobte si ráno svoj ranný rituál. Pokojne vstaňte o pár 
minút či o  hodinu skôr ako ostatní a  venujte sa len 
sebe. Mobil na noc vypínajte alebo dajte do lietadlo-
vého režimu a  prvé myšlienky po  zobudení venujte 
sebe.

V meditáciách si nastavíte pocity, aké chcete cítiť, na-
stavíte si priebeh stretnutí, ktoré vás čakajú, výrazne 
ňou môžete ovplyvniť aj vaše zdravie. Na to je výbor-
ná meditácia na podporu imunity. 

Hovorte si to všetko v prítomnom čase, pretože len čo 
si to zadáte ako jasný cieľ (som šťastná, celý deň sa mi 
darí), tak to naozaj nadobudne prítomnú silu a tak sa 
stane.

Dôležitá je však pravidelnosť. Každý deň bez výnimky. 
A to platí aj pre večernú očistu. V Škole šťastia máme 
kurz Ako si ochrániť a očistiť energiu s výbornými a 
overenými technikami a tipmi, ako to efektívne zvlád-
nuť. Ak si svoju energiu večer očistíte, zbavíte sa efektu 
snehovej gule, kedy sa to všetko len nabaľuje, nabaľu-
je a nabaľuje, idú dni, týždne, mesiace a roky a vám to 
niečo otravuje celý život.

Očistné rituály duše sú v prvom rade o našom roz-
hodnutí a v druhom rade o našej dôslednosti a pra-
videlnosti v ich vykonávaní. Je to ako s čistením zu-
bov. Predstavte si, že si dva týždne nebudete čistiť 
zuby. A to isté sa deje s vašou dušou.

Pravidelnosťou sa dostávate do  vyšších vibrácií, ten 
deň je iný. A keď sa aj počas neho udeje niečo ne-
gatívne, jednoducho to večer vyčistíte a ráno začínate 
odznova s dobrým pocitom.

TIP: Vymažte slovo SKÚSIM zo svojho slovníka
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Ak ste si po  prečítaní predchádzajúcich riadkov 
povedali:  „OK, to skúsim,”  prestaňte si hovoriť, že 
niečo skúsite. Lebo, keď to poviete, znie to veľmi 
komplikovane, že to nemusí vyjsť, že je to náročné. 
Myseľ je nastavená tak, že keď si poviete, že niečo 
skúsite, tak to pôsobí ťažko. Vyhoďte toto slovo zo 
svojho slovníka. Nahraďte ho: “Urobím to a bude to 
tak”.  Slová sú vibrácie a ich význam nás ovplyvňuje. 
Platí to aj pri ranných a večerných rituáloch.

Strach zo samoty a opustenia

Strach zo samoty môže mať niekoľko spúšťačov, 
prečo sa deje. Môže súvisieť s  tým, že človek sa 
tu ako duša cíti opustene, že sa tu cíti sám. Úplne 
sám na svete. Treba si však uvedomiť, že nikdy nie 
sme úplne sami, vždy sú s nami aj naši ochrancovia 
a sprievodcovia.

Na tento druh strachu je dobrý Emočný detox® 
na vzťah s vnútorným dieťaťom, ktorý máme v Škole 
šťastia v kurze Tajomstvo intimity. 

Strach z negatívnej reakcie

Často vás môže paralyzovať aj strach z odmietnu-
tia formou negatívnej odpovede. Tu sa treba za-
myslieť nad tým, kedy táto trauma vznikla. Veľmi 
pravdepodobne budú jej korene hlboko v  útlom 
detstve a je dosť možné, že išlo o primárne odmi-
etnutie zo strany rodiča. Aj tu dokáže veľmi pomôcť 
Emočný detox®  na  vzťah s  vnútorným dieťaťom, 
ktoré je v Škole šťastia v kurze Tajomstvo intimity. 

Pozývam vás nahliadnuť do 3. vydania online maga-
zínu OD SRDCA, ktorý sa vám práve dostal do rúk. 
Je oslavou a poďakovaním za všetko, čo sme v uply-
nulom roku vytvorili, kam sme smerovali energiu, čo 
všetko sa podarilo a je takým poohliadnutím za tým, 
čo nám robilo radosť.

Vaša 

 

 
Nora Šulíková je certifikovaná transformačná kouč-
ka, mama úžasného 14-ročného syna a optimistka, 
ktorá Vám pomôže dosiahnuť výsledky a rovnováhu 
v osobnom aj pracovnom živote oveľa rýchlejšie, 
ako si dokážete predstaviť. Je autorkou knihy Šťastie 
na dosah, Denníka snov, množstva vzdelávacích 
prednášok a workshopov, 9 online kurzov, meditácií 
a zakladateľkou online ŠKOLY ŠŤASTIA a online 
konferencie SAMA SEBOU. Pomáha ženám, ktoré 
zažili toxický vzťah, rozchod, či rozvod, zbaviť sa emo-
cionálnej záťaže vďaka Emočnému detoxu®, napojiť 
sa na svoju intuíciu, prebudiť svoju seba-hodnotu a 
znovu-objaviť lásku. 
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2022 je rok čísla „6“.

Fyzické potreby by mali byť v harmónii s duchovnými potrebami  
a emocionálnou rovnováhou.

Doprajte si viac starostlivosti o seba a svoju dušu.

Ste nádherná bytosť a pokiaľ dávate stále prednosť potrebám 
iných, tak by ste si práve v tomto roku mali prehodnotiť svoj postoj  
a uvedomiť si, že nemôžete dávať iným z prázdneho pohára.

Správajte sa k sebe s láskou a rešpektom, ktorý si zaslúžite.

Často si pripomínajte tieto slová: ZASLÚŽIM SI LÁSKU.

Energia tohto roka bude o harmónii a láske.

Pamätajte na to, že duchovný svet vás podporuje.



Čo je to vlastne poslanie v živote alebo ako 
ho nájsť? Keď sa chcete zamerať na to, aby ste 
ho objavili, tak mám pre vás veľmi jednodu-
chý návod. 

Poslanie v živote je to, po čom vaša duša túži a čo 
chce v tomto živote naplniť. Kvôli čomu sem bola 
doslova poslaná.

Vaša duša je tu preto, aby sa v tomto živote napl-
nila, aby sa naučila nové veci, aby získala rôzne 
skúsenosti a mohla zažiť rôzne zážitky. Poslanie 
v živote je to, kam a akým spôsobom sa má ube-
rať, aby to všetko mohla zažiť, aby sa mohla cítiť 
dobre a vo výsledku, aby vy ste mohli žiť spokoj-
ný a šťastný život.

Otázky, ktoré vám pomôžu vaše poslanie v živo-
te objaviť, sú v podstate veľmi jednoduché a ná-
jdete ich aj v  knihe Šťastie na  dosah.  Keď sme 
boli ešte malé deti, naša duša nebola zahádzaná 
toľkými povinnosťami, rôznymi vzťahovými pro-
blémami, podmienkami alebo rôznymi zákaz-
mi, či príkazmi. Keď sme boli ešte úplne maličkí, 
tak sme boli oveľa čistejší, doslova nezanesení 
a  duša v  nás bola uvoľnenejšia, otvorenejšia 
a napojená na všetky zdroje.

Lenže toto napojenie sa postupne odpojilo vply-
vom rodiny, škôlky, školy, rôznych inštitúcií, nábo-
ženstiev a podobne, čiže jednoducho, všetko, čo 
na nás vplývalo od detstva až doteraz, prispelo 
k tomu, že mnohí ľudia sa cítia stratene, nevedia, 
kde sa nachádzajú, čo majú so sebou robiť, kam 
sa majú v živote pohnúť a vôbec netušia, čo je 
ich poslaním. Mnohí sa taktiež často pýtajú sami 
seba, prečo sú vlastne na svete. Je preto dôleži-
té to zmeniť, aby ste mohli objaviť, kto ste a pre-
čo ste tu. Pomôžu vám v tom nasledujúce otázky.

Zoberte si teraz pero a papier a napíšte si odpo-
vede:

Keby ste neboli ničím a  nikým obmedzená, 
keby ste mali všetky peniaze a čas na svete, čo 
by ste robili?

Tieto túžby ste nemali, keby ste nemali schop-
nosť ich zrealizovať.

Z ktorých vecí, činností a aktivít ste v živote na-
jviac nadšená alebo pričom pociťujete vášeň 
alebo aká práca na vás nepôsobí ako práca?

AKO OBJAVIŤ SVOJE 
POSLANIE V ŽIVOTE

 
~ Nora Šulíková



Tie činnosti, ktoré zbožňujete alebo ste zbožňo-
vali robiť, aj keď ste boli malé dieťa, tak v nich 
je ukrytá aj vaša veľká vášeň. No a vášeň, to je 
vyslovene oheň, ktorý môže naštartovať to, čo 
môžete v živote zrealizovať.

Čím trávite najviac voľného času alebo o čom 
vyslovene hodiny čítate a zisťujete informácie?

To sú vlastne také kľúčové oblasti, na ktoré by ste 
sa mohli viac zamerať, lebo tam je niečo, po čom 
vaša duša piští. Častokrát sa ľuďom zdá, že je to 
iba nejaká blbosť alebo voľnočasová aktivita, či 
hobby. Dajte však akékoľvek odsudzovanie bo-
kom. Teraz ide o objavenie vášho poslania! Moh-
li ste napríklad vyštudovať nejakú školu alebo sa 
už dvadsať rokov uberáte nejakým smerom, len-
že možno to vôbec nie je to, kam sa máte uberať.  
Možno ste trochu zišli z  cesty, čiže je dôležité 
nájsť a vrátiť sa na svoju cestu duše alebo ju troš-
ku oprášiť, aby ste naozaj robili v živote to a ve-
novali sa tomu, prečo ste sem prišli.

Čo by ste vedeli robiť aj zadarmo?

V tom, čo dokáže človek robiť aj zadarmo, sa skrý-
va aj veľké odhodlanie, ktoré je dôležité na to, aby 
sa dokázali veci hýbať, a aby sa dokázali v bežnej 
každodennej realite aj napĺňať.
Keď sa vrátite teraz na chvíľku späť do svojho det-
stva, tak zrejme zistíte, že ste sa úplne odklonili od 
činností, ktoré vás napĺňali, keď ste boli dieťa. Mo-
mentálne sa pravdepodobne sústredíte hlavne 
na to, čo vyzerá prakticky alebo čo je všeobecne 
pokladané za správne. 

Čo ste ako dieťa milovali robiť?

Všimnite si, či by vás táto činnosť bavila aj dnes 
alebo či existuje nejaká príbuzná, paralelná čin-
nosť, ktorá by vás bavila a  dokázali by ste tým 
naplniť svoje poslanie.

Čo by ste robili, keby vás nikto neposudzoval?

Odpoveď na  túto otázku vám môže pomôcť ob-
javiť vaše najväčšie hodnoty v živote. Pokiaľ chce-
te objaviť ďalšie konkrétne otázky, tak ich nájdete 
v knihe Šťastie na dosah.

Keď nepočúvate svoju dušu, tak nemôžete vnímať 
ani svoje poslanie. Čiže to, že sa vám zatiaľ javí, že 
neviete, prečo ste prišli na  tento svet, znamená, 
že ste sa odstrihli od počúvanie vlastnej duše ale-
bo vlastného vnútorného hlasu. V tejto chvíli vám 
najviac môže pomôcť to, že sa začnete znovu po-
čúvať viac a viac. Či už si to nazvete, že počúvate 
viac svoju intuíciu alebo svoj vnútorný hlas alebo 
akokoľvek si to nazvete. Pretože vy sami najlepšie 
viete, čo je vašim poslaním v živote, čo máte robiť, 
aby ste sa cítili spokojne, nadšene a naozaj že na-
plnene.

Ak to tak zatiaľ nerobíte, tak môžete pociťovať 
frustráciu a to nechcete. Čiže je dobré sa začať 
počúvať viac.





Julia Loomes je Slovenka šťastne vydatá v Anglicku, ktorá má rada svoju prácu.
Pracuje v súkromnej firme v sklade. Prijíma objednávky, zadáva do výroby  (nálepky, kelímky, 
fólie, vidličky, krabičky ...) a následne vydáva podľa dennej inventúry. Sme malý tím a navzá-
jom si pomáhame ...
Vo voľnom čase chodieva na prechádzky, bicykluje sa, venčím psíkov. Baví ji práca v záhra-
de, medituje na lavičke-hojdačke. Tiež má rada kryštály, hlavne ametyst.

JULIA LOOMES

OD MALIČKA SOM VERILA  
SVOJMU INŠTINKTU, V NIEČO 
VYŠŠIE AKO ĽUDSKÉ SLOVO
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Prečo si sa rozhodla venovať osobnostnému 
rozvoju a ako a kedy si sa k tomu vlastne  
dostala?

Od malička som verila svojmu inštinktu, v niečo 
vyššie ako ľudské slovo. Už vtedy som mala pocit, 
že sem nepatrím a vedela som, že keď vyrastiem 
nájdem čo potrebujem. Ako tak roky plynuli, máva-
la som často pocit samoty aj napriek tomu, že som 
bola obklopená ľuďmi a priateľmi. Keď som sa rozi-
šla s predošlým partnerom, cítila som, že sa zablo-
kovala moja srdcová čakra. Vtedy mi prišla mi do 
cesty veštica.  Potvrdila mi, že sa uberám správnym 
smerom, ale moje srdce je zamknuté. Je tam čier-
na diera. Pokiaľ by som v budúcnosti  chcela mať 
partnera, musím otvoriť srdce a pustiť tam svetlo. 
Toto bol  pre mňa AHA moment. Začala som medi-
tovať, prosiť anjelov, vizualizovať, že tá čierna diera 
je hlina, do ktorej som zasadila semienko a začala 
som sa oň pravidelne starať. S príchodom jari som 
pravidelne pracovala na otvorení môjho srdrieč-
ka, ktoré postupne začalo rásť a silnieť, začalo mať 
stonku, lístky, púčiky, kvietky, až nakoniec rozkvitlo 
v krásny kvet. Po dlhej dobe som sa vrátila sama k 
sebe a našla si aj partnera. Vedela som lásku dávať, 
ale aj prijímať, za čo som vďačná.

Čo tebe osobne osobnostný rozvoj dáva? 

Napĺňa ma kľudom a harmóniou, s jeho pomocou 
zisťujem, že stále je na čom pracovať a rozvíjať sa. 
Učím sa stále trpezlivosti, čo je pre mňa asi najťaž-
šie.

Aké sú podľa teba dlhodobé výhody toho, 
keď sa ženy osobnostne rozvíjajú a pracujú na 
sebe? 

Každá žena má dar intuície, sníva svoje sny a na-
sleduje ich. Keďže som dieťa rokov 80 a 90-tych, 
nebola som vedená k starostlivosti o seba – „veď 
prirodzená krása je najlepšia“.  Bolo potrebné 
skončiť školu, mať v rukách remeslo, vydať sa. Ale 
nikto mi nevravel, že si mám  vážiť samú seba. Že 
nie je v poriadku, keď muž udrie ženu. Brali sme 
to ako samozrejmosť. Žiaľ, takto to  funguje v mno-
hých rodinách. Už ako dieťa som túžila mať man-
žela, ktorý ma bude milovať takú aká som, bude 
mi pomáhať v domácnosti, nebude ma psychicky 
ani fyzicky týrať. Ostrejšia výmena názorov určite 
príde, veď život nie je dokonalý. Inštinkt mi už od 
10-tich rokov hovoril zmaturovať  a odísť! Nájsť si 
muža, ktorý nevie nič mne a mojej rodine. Nech 
ľúbi mňa a moje JA, nie to čo o mne niekto povie. 

Odišla som hneď po maturite, našla som si prácu, 
potom som mala vzťah, ktorý skončil, ale  veľa ma 
naučil, predovšetkým pracovať sama na sebe. Ži-
vot je krásny aj krátky. Preto je dobré snívať a plniť 
si sny, načúvať svojmu inštinktu, starať sa o seba a 
svoju dušu. Som šťastnejšia, netrápim sa otázkami, 
prečo, načo, ako. Nesúdim ľudí. Život máme prijí-
mať tak ako príde a čím skôr sa vyrovnať s každou 
situáciou. Ušetríme si veľa energie a zachováme 
dobré zdravie. 

Ako si sa dozvedela o Škole šťastia a Noriných 
kurzoch? 

Na sebarozvoji pracujem už dlho, ale nie pravide-
lne.  Mala som mnoho informácií a stále som neve-
dela ako s nimi pracovať vo svoj prospech. Začala 
som prosiť anjelov, aby mi dali znamenie, čo by 
bolo pre mňa najlepšie. Prešla som rôznymi čiste-
niami čakier, hypnózou, navštívila som guru majst-
rov, ale stále som mala rozsypané puzzle a nevidela 
som konečný ​​obrázok. Začala hľadať a prišla mi do 
cesty Nora a Škola šťastia. Ja som však bola akoby 
stále slepá, reklamy a články som čítala, ale nič ne-
podnikla. Opäť som poprosila o pomoc zhora ... 
FB ma upozornil, že Nora bude robiť cez Vianoce 
24-dňové meditácie (adventný kalendár), tak som 
sa zaregistrovala. Za pokus nič nedám :) Keď som 
počula Norin hlas v meditáciách, bola som pripra-
vená pokračovať v týchto malých krokoch. Začalo 
mi to dávať zmysel, pochopila som, že Škola šťastia 
je cesta pre mňa. Takto môžem kedykoľvek využiť 
svoj voľný čas a venovať pozornosť  sebe.
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Prečo si sa rozhodla vstúpiť do „Školy šťastia“  
a čo ťa najviac inšpirovalo? 

Rozhodnutie vstúpiť do Školy šťastia bol veľký 
vnútorný boj medzi dušou a rozumom. Moje ego 
akoby neverilo, prehováralo ma a JA som sa cíti-
la úplne zamotane. I keď moje JA kričalo, že toto 
je tá cesta... Deň otvorených dverí som si užila 
plnými dúškami a mala som pocit kľudu a po-
hladenia, akoby som bola „doma“.  Posledné dni 
sa prihlásiť do Školy šťastia a zároveň možnosť 
získať Premium členstvo. Veď je tam možnosť sa 
odhlásiť,  začalo ego pokúšať.  Odrazu sa moje 
JA viac prebúdzalo a všetky tieto krásne meditá-
cie a koučingy dávali zmysel. Moje JA sa dostá-
valo k moci aj vďaka meditáciám, predovšetkým 
vďaka meditácii “kôš“. Keď som sa ráno zobudila 
hneď som sa prihlásila a mala v tom jasno. Áno 
chcem byť ŠŤASTNÁ ŽENA tu a teraz! Budem sa  
rozvíjať v rôznych smeroch, veď toto je ta CESTA.

Čo sa ti najviac páči v Škole šťastia?

Všetko. :)
Jednoduchosť, prístup z mobilu, sloboda, stále 
možnosť komunikovať cez Denník vďačnosti.
Kurzy, emočné detoxy na rôzne témy, online kou-
čingy, meditácie. Pochopila som, že bez disciplí-
ny sa nikam nedostanem. Ranné rituály a  ďal-
šie techniky počas dňa mi dávajú veľký zmysel.  

Mohla by si sa podeliť o nejaký veľký AHA 
moment, objav alebo zvedomenie, čo ti pri-
niesla Škola šťastia?

Pri Emočnom detoxe Vnútorné dieťa som bola 
úplne v rozpakoch.
Smiala som sa a plakala súčasne, srdce my bú-
šilo tak, že konce prstov sa mi chveli. Mala som 
pocit, že ma objíma samo nebo.

Aká je tvoja najobľúbenejšia meditácia/
Emočný detox?

Používam meditáciu Posilnenie imunity a „kôš“.
Keď som v práci, občas si na prestávke púšťam 
uvoľnenie napätia a tlaku.

Vyhrala si 30-dňovú výzvu a konzultáciu s No-
rou. Môžeš opísať ako to prebieha a ako si sa 
cítila po konzultácii?

Email ma veľmi prekvapil. Vôbec mi nenapadlo, 
že môžem vyhrať spomedzi toľkých žien. Dala 
som si záležať a s ED a meditáciami som trávila  
každú minútu svojho voľného času.
Snažila som sa na sebe pracovať.
Po vzájomnej dohode sme našli s  Norou ten 
správny deň aj čas.
Otázok na Noru som mala iba pár, ale  pomohli 
mi pohnúť sa tým správnym smerom. Veľmi rada 
si nechám poradiť aj v budúcnosti. Po rozhovore 
som sa cítila kľudná, vysmiata a vďačná. 

Čo je pre teba hnacím motorom?

„Čo vyžaruješ to pritiahneš.“

Aké máš plány do budúcnosti?

Beriem s rešpektom a láskou všetko, čo mi každý 
nový deň prinesie. Rada by som sa začala detai-
lnejšie zaujímať o čakry a tiež o to, ako funguje 
energia.

Čo by si odkázala ženám, ktoré chcú na sebe 
pracovať?

Ako hovorí Nora: „Výhovorka „nemám čas“ nepla-
tí.“ A má to svoje kúzlo!
To nie, že vy nemáte čas! To vaše ego vám bráni 
- nechce sa rozvíjať, je v pohodlí. Keď máte čas ke-
cať s kamarátkou „upírkou“ aj 2 hodiny,  10 minút 
na seba si hravo nájdete!  Znie to kruto, áno, ale 
vaša duša sa teší, že sa začnete venovať aj jej. Veď 
nakoniec duša ide do neba alebo do „pekla“.Fo
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Mohla by si nám o sebe ešte prezradiť nejakú 
pikošku, niečo čo o tebe neviem?

Verím v Boha, anjelov, víly, ale aj mimozemšťanov.

Aké je tvoje obľúbené motto/ citát/ myšlienka?

Keď príjmete svoje nedostatky, nikto ich už 
nemôže použiť proti vám.
Nerob druhým to, čo nechceš, aby oni nerobili 
tebe.

Je niečo iné, čo by si chcela dodať?

Ďakujem Nore a jej tímu. Veľké ĎAKUJEM za to, 
že ste a že takto úspešne rastie Škola šťastia. 
Všetkým ženám ... ak cítite, že  váš život nemá 
šťavu a správny smer nečakajte na zajtra. Urobte 
to teraz hneď. Začnite už teraz, každý deň si ná-
jdite na seba čas a buďte vďačná za to, čo máte.

BEZPLATNÁ ONLINE PREDNÁŠKA 

POZVÁNKA NA DEŇ  
OTVORENÝCH DVERÍ

ONLINE ŠKOLY ŠŤASTIA

Doprajte svojmu srdcu naozajstnú lásku  
a radosť, mysli pravidelnú inšpiráciu  

a motiváciu, telu prirodzenú vitalitu a energiu 
 a duši citeľné odľahčenie a osvietenie.

Registrovať sa ZDARMA 
 na online prednášku

Táto online prednáška sa bude vysielať  
online cez internet, 

preto si ju môžete pozrieť z pohodlia domova. 
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Nedá sa vám to vôbec predstaviť?

Nemáte hojnosť, akú by ste chceli?

Váš intímny život nie je podľa vašich predstáv?

Vaše sebavedomie je na bode mrazu?

Neviete otvoriť svoje srdce láske?

Máte komunikačné bariéry?

Nedokážete dôverovať svojej intuícii?

Neviete, aké je poslanie vašej duše?

>>> Chcem vedieť, čo sa s tým dá robiť  <<<



 

Jana Šimkovičová má 34 rokov. Býva v Banskej Bystrici. Je mamou úžasného 10-ročné-
ho syna. Už 8 rokov je šťastne rozvedená.
Vyštudovala Hotelovú akadémiu. Ale momentálne nepracuje vo svojom odbore. Od 
roku 2008 pracuje ako špeciálny konzultant v oblasti IT. Práca ju veľmi baví, hoci nieke-
dy je náročná práca s ľuďmi. 
Aktívne pracuje na svojom sebarozvoji, je to pre ňu najmilšia práca. Nedávno sa zúčast-
nila kurzu numerológie, ktorý ju veľmi oslovil. Pomenuje veci, ktoré cítime, ale nevieme 
ich správne vyjadriť – silné a slabé stránky, pomôže nám pri našom poslaní.
Medzi jej hobby patrí čítanie rôznych motivačných kníh zameraných na sebarozvoj, 
jóga, meditácie, hudba, filmy, pri ktorých nemusí rozmýšľať len sa zasmeje. Ďalej príro-
da a prechádzky, fotenie zázrakov prírody, výlety po celom Slovensku so synom, hranie 
rôznych spoločenských hier so synom, pečenie, tvorba rôznych aranžmánov, chalupár-
čenie, Vianoce, drahokamy a minerály.

JANA ŠIMKOVIČOVÁ

Dýcham TU a TERAZ
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Prečo si sa rozhodla venovať osobnostnému 
rozvoju, ako a kedy si sa k tomu vlastne dostala?  

Správala som sa ako obeť, myslela som negatív-
ne a  na všetko som sa sťažovala. Do života mi 
prichádzali dookola tie isté osoby a situácie, 
mala som viac toxických vzťahov. 
Na sebe pracujem 3. rok. Začalo to tým, že mi 
kamarátka požičala jednu motivačnú knihu. Vte-
dy som tomu až tak nerozumela. Neskôr - v ten 
správny čas - sa mi na FB zobrazila vianočná vý-
zva meditácii od Nori. Bez váhania som sa zapo-
jila a vtedy sa to naštartovalo. Postupne som sa 
začala otvárať novým možnostiam. Uvedomovať 
si súvislosti v  živote, prichádzalo neskutočne 
veľa AHA momentov.

Čo ti osobnostný rozvoj dáva?

Spoznala som samu seba, uvedomila si svoje 
hodnoty a začala si vážim si samu seba. Poskytol 
mi nový pohľad na svet. Dáva mi zmysel života. 
Vniesol mi radosť do života. Priniesol mi vnútor-
ný pokoj. Vypäté situácie riešim oveľa kľudnejšie 
a s nadhľadom.

Aké sú podľa teba dlhodobé výhody toho, 
keď sa ženy osobnostne rozvíjajú a pracujú 
na sebe?

Svetlo a  láska. Láska k sebe je najdôležitejšia, 
lebo to, čo máme vo svojom vnútri, to vieme pl-
ným priehrštím rozdávať. Svetlo, aby človek sám 
vo svojom vnútri žiaril (ako Slnko), aby do sveta 
z neho vyžarovala dobrá energia, šťastie, radosť.
„Čo vyžaruješ, to si pritiahneš.“ 
Vedome žiť prítomným okamihom. Dýcham TU 
a TERAZ. Nerozmýšľať a nežiť stále minulosťou, 
treba ju prijať a  odpustiť, tak sebe ako aj iným 
ľuďom, ktorí nám ublížili. Tu a  teraz si tvoríme 
budúcnosť. Byť vo svojom živote na prvom mies-
te lebo sami so sebou máme  najdlhší vzťah. 
Každý deň si bez výčitiek vyhradiť čas pre seba 
(hoci len 5 minút), kedy budeme robiť to, čo 
nás napĺňa a dobíja nám baterky, aby sme boli 
vnútorne šťastné a naplnené. Tešiť sa z maličkos-
tí a byť vďačné, nebrať veci okolo seba ako sa-
mozrejmosť

Kde si sa dopočula o „Škole šťastia“ a o kur-
zoch od Nory?

Pred 3 rokmi mi na FB vybehla vianočná výzva 
meditácii od Nori, meditácie ma zaujali lebo boli 

na rôzne témy. Pozrela som si Norinu webstrán-
ku Šťastie na dosah, lebo som sa chcela stať na-
jšťastnejšou ženou, akú poznám. Zaregistrovala 
som sa na bezplatný webinár „Ako si vyliečiť zlo-
mené srdce z nešťastnej lásky a sebavedomo si 
pritiahnúť láskyplný vzťah“ a následne si zakúpila  
kurz Zaslúžim si lásku.

Prečo si sa rozhodla vstúpiť  do „Školy šťas-
tia“, čo ťa k tomu inšpirovalo?

Nora ma zaujala ako človek, bola mi veľmi sym-
patická. Inšpiroval ma jej životný príbeh, ktorý so 
mnou neskutočne rezonoval – niečo sme mali 
spoločné.
Čítala som vynikajúce recenzie. A  ako som už 
spomínala, zapojila som sa aj do kurzu Zaslúžim 
si lásku. Povedala som si: „Už naozaj nemám čo 
stratiť“.
Vo vnútri som vždy mala nutkanie učiť sa, roz-
víjať sa a posúvať sa vpred. Vypočula som si pár 
workshopov, s ktorými moja duša naplno rezo-
novala. Čím viac som Noru počúvala, tým viac 
som cítila, že toto je to pravé pre mňa, preto som 
neváhala a vstúpila  aj do Školy šťastia. Vôbec nič 
neľutujem. 
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Čo sa ti najviac páči v Škole šťastia?

Absolvovala som dva kurzy: Radosť zo života 
a Zaslúžim si lásku. Počas kurzu som zažívala veľ-
mi silné momenty. S veľkou radosťou si vypoču-
jem každý jeden online koučing, počas ktorých 
prichádzajú AHA momenty jeden za druhým. 
Deň bez meditácie si už ani neviem predstaviť. 
V  denníku vďačnosti sa vieme vzájomne pod-
poriť. Keď nás niečo trápi alebo naopak, keď sa 
z niečoho tešíme. Vždy tu nájdem povzbudenie. 
Pocity zdieľame spolu.

Mohla by si sa podeliť o nejaký veľký AHA 
moment, objav alebo zvedomenie, čo ti pri-
niesla Škola šťastia?

Môj veľký AHA moment prišiel vtedy, keď som si 
v hĺbke svojho srdca uvedomila, že za svoj život 
som zodpovedná ja sama. Že si zaslúžim lásku 
a je normálne povedať NIE. 

Aká je tvoja najobľúbenejšia  meditácia / 
Emočný detox v škole?

Medzi moje naj meditácie parí: Večerný kôš, 
Uvoľnenie napätia a  tlaku, Som krásna duša. 
Všetky Emočné detoxy som si robila postupne 

ako som to cítila, k niektorým sa rada vrátim.  Ale 
najviac mi pomohli: Pokoj v duši, Odovzdávam 
sa, Som sebavedomá, Zbavujem sa ľútosti, Vzťah 
so sebou, Vnútorné dieťa. Pri viacerých Emoč-
ných detoxoch som plakala ako malé dieťa, nie-
kedy som preplakala aj viac dní. Ale tá úľava po 
odblokovaní je na nezaplatenie. Naučila som sa 
trpezlivosť a netlačiť na seba lebo ja som zmeny 
na sebe a v okolí videla až po istom čase, za čo 
som neskutočne vďačná.

Vyhrala si 30-dňovú výzvu a konzultáciu s No-
rou. Môžeš opísať, ako to prebieha a ako si sa 
cítila po konzultácii? 

Áno, vyhrala som. Pamätám si ako som bola 
pred rozhovorom nervózna. Ale ako začal rozho-
vor, všetko zo mňa opadlo a  ja som sa naplno 
odovzdala. Nora bola veľmi milá, bola skvelá. Vy-
počula ma a na všetky moje otázky odpovedala. 
Rozhovor mi veľmi pomohol. Uvedomila som si 
jednu veľkú úlohu v mojom živote.
S ľahkosťou som na nej pracovala.

Čo je pre teba v živote hnacím motorom?

Môj syn, ktorý ma neskutočne veľa učí. Moja ro-
dina. Ja sama, moje túžby a moje sny.
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Aké máš plány do budúcnosti? V čom sa chceš  
v osobnom živote v ďalšom období posunúť?

Naučila som sa žiť TU a TERAZ. Vedome žiť prítomný 
okamih. Neplánujem budúcnosť, hoci medzi moje 
silné stránky patrí plánovanie a organizovanie. Svo-
je silné stránky by som veľmi rada chcela využiť. Od 
malička je mojím snom vlastniť kaviareň. Nie takú 
tú typickú, do ktorej si človek zájde len na kávu. Ale 
kaviareň s  dušou, ktorá v  človeku zanechá dobrú 
energiu aj ho niečo naučí :) Myšlienky na ňu a svoju 
predstavu mám v hlave a každý deň ich rozvíjam.

Čo by si odkázala ženám, ktoré sa chcú rozvíjať?

Milé dámy, ženy a slečny, sebarozvoj je to najkraj-
šie čo pre seba môžete urobiť. Chce to rozhodnutie 
pre zmenu, urobiť prvý krok (ten krok môže byť aj 
miniatúrny) a hlavne veľa trpezlivosti. Keď sa človek 
rozhodne pre sebarozvoj, tak sa v okolí začnú diať 
zmeny, dobré zmeny. Všetkým, ktoré ste sa rozhod-
li, držím palce.

Mohla by si nám o sebe ešte prezradiť nejakú 
pikošku, niečo, čo o tebe nevieme?

Pikošku? Pri svojom sebarozvoji som absolvovala aj 
intuitívnu a energetickú terapiu s jednou výnimoč-
nou a úžasnou ženou, ktorá mi pomohla na mojej 
ceste. 

Aké je tvoje obľúbené motto / citát / myšlienka?

Dokážeš všetko, ČO CHCEŠ!

Je niečo iné, čo by si chcela dodať?to priťahuješ. 

Ďakujem ti Nora, že si vstúpila do môjho života. Že 
si ma veľmi veľa naučila a priviedla na cestu seba-
rozvoja. Som vďačná za túto príležitosť a skúsenosť. 
Osloviť čitateľov svojimi slovami o sebarozvoji. Ďa-
kujem všetkým v mojom živote za podporu a lásku.
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Získajte elektronickú verziu (E-BOOK) 
knihy ŠŤASTIE NA DOSAH
(ako PDF na stiahnutie) v hodnote 12,90 eur 

DNES ZDARMA!
 Chcete sa cítiť šťastne? Chcete sa cítiť šťastne...rýchlo?

Ak áno, tak ste na správnej adrese. V knihe Šťastie na 
dosah nájdete na 238 stranách aj 18 overených techník, 

konkrétne tipy a 12 EXTRA BONUSOV.

Čo keby ste spravili len pár malých krokov a získali vďaka 
nim hlboké uvoľnenie a schopnosť stať sa najšťastnejšou 

ženou, akú poznáte?

CHCEM ZÍSKAŤ E-BOOK
 ŠŤASTIE NA DOSAH ZDARMA





Situácia dnešných dní je témou asi všade. Veľ-
mi nám všetkým zasahuje do bežného života 
a  nastoľuje stále viac otázok. Ako toto celé 
zvládnuť? Ako zvládať izoláciu, stres, neisto-
tu, pocit bezmocnosti, strach? Čo bude ďalej? 
Kedy sa to skončí? Čo si treba zaobstarať? Čo 
vlastne znamená byť zabezpečený? Je vôbec 
možné byť v tomto svete sebestačný? Na akej 
úrovni? Čo nám táto situácia berie? A čo nám 
naopak dáva? Ako môže každý z nás prispieť 
k zvládnutiu tejto situácie? Sme jej obete ale-
bo tvorcovia?

A čo reálne môžeme spraviť, aby sme boli 
odolní?

Vždy bola najúčinnejšia prevencia. Predchádzať 
problémom a byť pripravení nám môže pomôcť 
zvládať akúkoľvek situáciu oveľa lepšie. Preto sa 
zamerajme na to, čo môžeme v rámci prevencie 
teraz spraviť my sami,  čím sa môžeme posilniť 
a čomu je prospešné sa naopak vyhnúť.
Že sú vitamíny potrebné na  posilnenie imuni-
ty, vie asi každý. V tomto období ich aj veľa ľudí 
berie ako doplnky, lebo zo stravy sa potrebná 
denná dávka už bohužiaľ nedá pokryť. Na posi-
lnenie imunity je k dispozícii obrovské množstvo 
doplnkov a prípravkov.

Ktoré z nich je teda potrebné užívať práve pre 
ich silný efekt na posilnenie imunity?

Vitamíny potrebné pre silnú imunitu: C vitamín, 
A vitamín, D vitamín, E vitamín posilňujú imu-
nitu, sú to antioxidanty, chránia sliznice, srdce 
a  cievy. Dávky potrebné pre zvládanie záťažo-
vých situácií, stresu, infekcií, ap. sú niekoľkoná-
sobne vyššie než je všeobecne odporúčané. 
Ľudské telo potrebuje oveľa vyššie dávky spo-
mínaných vitamínov, aby bolo odolné a vedelo 
zvládať záťaže, ktorým je dnes vystavované.
C vitamín treba v tomto období užívať minimá-
lne v dávke 60 mg na kg hmotnosti za deň. Čo 
napr. pri 70 kg hmotnosti predstavuje 4200 mg 
za deň. Vitamín D a vitamín A minimálne 5000 
IU (IU =medzinárodných jednotiek), vit E 800 IU 
za deň.

Ďalší veľmi silný antioxidant je glutatión, ktorý 
sa síce v tele tvorí, ale míňa sa na recyklovanie 
iných antioxidantov (napr. vitamín C, E),  obsahu-
je síru, ktorá zachytáva všetky škodlivé látky, ako 
napríklad voľné radikály, toxíny, ortuť či iné ťažké 
kovy a potom ich vyplavuje von z tela.

Okrem uvedených vitamínov C, A, D, E je dôle-
žité si dopĺňať aj vitamíny skupiny B. Podporujú 
obranyschopnosť organizmu, zmierňujú únavu, 
úzkosť a  depresie, vitamíny B6, B9 a  B12 pod-
porujú metabolizmus homocysteínu, čo je veľ-
mi dôležité, lebo zvýšená hodnota tejto toxickej 
aminokyseliny súvisí s poškodzovaním vnútornej 
výstelky ciev a následným vznikom kardiovasku-
lárnych ochorení.

Zinok  je takisto veľmi dôležitý pre správne fun-
govanie imunitného systému. Podieľa sa na  bu-
dovaní, posilňovaní a  správnom fungovaní imu-
nitného systému. Potrebujú ho NK bunky (natural 
killers), makofágy a tiež podporuje budovanie B 
a T lymfocytov. Podieľa sa tiež na správnom delení 
buniek, je súčasťou každej bunky. Dôležité je prijí-
mať organický zinok, lebo ten je lepšie využiteľný 
v organizme.

Veľmi účinnou látkou na zvládanie vírusov je cis-
tus incanus (skalná ruža) účinne bojuje s infek-
ciou, zabraňuje vírusom, aby vnikali do  buniek 
a to aj vysoko agresívnym vírusom, tým sa elimi-
nuje ich rozmnožovanie (vírus je schopný prežiť 
a  rozmnožovať sa jedine v  bunke, mimo bunky 
prežije len krátku dobu), eliminuje voľné radikály 
a účinne odstraňuje toxíny patogénov z organiz-



Huba  reishi  (Lingzhi, Ganoderma lucidum) ob-
sahuje betaglukány, ktoré stimulujú imunitný sys-
tém, ďalej obsahuje germánium, ktoré zvyšuje 
schopnosť krvi viazať kyslík a tým zvyšuje okysliče-
nie mozgu a celkovo taknív, obsahuje aj telu pro-
spešné lipidy, vitamíny a minerály vápnik, draslík 
a horčík).

Šalvia červenokorenná (Salvia miltiorrhiza, Dan 
Shen) má protizápalové a  antibakteriálne pôso-
benie, posilňuje imunitu, krvný obeh, regeneráciu 
tkanív. Pôsobí pri nespavosti, podráždenosti, bú-
šení srdca, angíne pectoris, ateroskleóze, cirhóze, 
poruchách menštruácie.

Kozinec blanitý  sa používa v  čínskej medicíne. 
Posilňuje životnú energiu čchi, podporuje imuni-
tu, opravuje poškodenia DNA, pôsobí diureticky 
a zlepšuje prietok krvi tkanivami, je to afrodizia-
kum, chráni obličky aj pečeň, pomáha chrániť 
pred fyzickým aj psychickým stresom, podporu-
je rýchlejšiu rekonvalescenciu, priaznivo vplýva 
na vysoký krvný tlak.

Výťažok z grepových jadierok je prirodzený za-
bijak vírusov, baktérií, plesní. Obsahuje bioflavo-
noidy, glykozidy, vitamíny C a E. Účinný je pri in-
fekciách dýchacích ciest, hrdla, chrípke, nádche, 
zápaloch dutín, uší. Je to silný antioxidant, pod-
poruje imunitu. Už aj veľmi malé množstvo ex-
traktu z grepových jadierok (8 kvapiek na pohár 
vody) je účinný proti cca 800 baktériám, cca 100 
plesniam, veľkému počtu vírusov a množstvu jed-
nobunkových parazitov. Vo vhodnom dávkovaní 
ničí škodlivé baktérie a šetrí prospešné baktérie. 
Po zabití kvasiniek v tráviacom trakte sa môže pro-
spešná črevná flóra vo veľkej miere rozmnožovať.

Dračia krv  (živica zo stromu Croton lechle-
ri)  ovplyvňuje predovšetkým energetické dráhy 
sleziny, žalúdka, troch žiaričov (troch ohnísk), ten-
kého a hrubého čreva. Jej účinky zahŕňajú anes-
tetický, antialergický, antibakteriálny, antivírusový, 
antioxidačný, antiseptický, hemostatický, hojivý, 
imunomodulačný, protinádorový, protiplesňový, 
protihnačkový, protizápalový, tonizujúci, afrodizi-
akálny a protistresový.

Ak je telo ohrozené vírusmi, je potrebné s nimi 
bojovať okamžite. Na  to nám slúži nešpecifický 
imunitný systém. Jeho hlavnými agentami sú 
špeciálne trénované biele krvinky tzv. makrofágy. 
Tie neustále sledujú prenikanie choroboplod-
ných zárodkov do  organizmu a  požierajú ich. 

Čím rýchlejšie sú votrelci odstránení, tým menšie 
je nebezpečenstvo, že ochorenie prepukne. Prí-
roda má na všetko nejakú liečivú rastlinu a veľa 
ich je takých, ktoré špeciálne posilňujú práve 
tento nešpecifický imunitný systém

Príroda má na všetko nejakú liečivú rastlinu.

Medzi ne patrí  Echinacea. Je schopná aktivo-
vať a  posilňovať nešpecifický imunitný systém, 
podľa výskumov zvyšuje silu bielych krviniek, 
vďaka čomu sa často podarí úplne zabrániť 
prepuknutiu ochorenia alebo prinajmenšom 
značne skrátiť jeho priebeh a zoslabiť prudkosť 
symptómov. Tinktúra z Echinacey (alebo kapsule 
obsahujúce Echinaceu) je prirodzene pôsobiace 
imunostimulas a preto by sa mala užívať, keď je 
potreba účinne podporiť imunitu v situácii, kedy 
je vyššie riziko nákaz vírusmi..

Okrem zvyšovania odolnosti pomocou Echi-
nacey  existujú aj iné liečivé byliny, ktoré posil-
ňujú imunitu:  napr.  semená šípok, kvet ibište-
ku  (zvyšuje imunitu, podporuje obličky, lieči 
kašeľ a  podporuje krvotvorbu),  kvet bazy čier-
nej  (potopudný a znižuje horúčku), harmanček, 
lipový kvet (takisto výborný aj v prípade horúčky 
na jej znižovanie), list šalvie, vňať materinej dúš-
ky, vŕbová kôra, koreň šišiaka bajkalského, kvet 
podbeľu.

Uvedené vitamíny a  bylinné preparáty účinne 
podporujú imunitu, podporujú regeneráciu 
a očisťovanie organizmu od toxínov. Ich užívanie 
je veľmi prospešné a môže veľmi pomôcť zvlád-
nuť aj toto obdobie v zdraví a sile.



Treba myslieť aj na to, že imunitný systém je 
priamo ovplyvňovaný stresom. Stres je riade-
ný sympatickým nervovým systémom a  ten 
znižuje imunitu. Preto je jedným z najdôleži-
tejších spôsobov, ako podporiť svoj imunitný 
systém, znižovať stres, byť v  čo najväčšom 
kľude a dopriať si oddych a regeneráciu, veľa 
sa smiať a hlboko pomaly dýchať.

To,  čomu sa treba vyhnúť,  je hlavne: prehnané 
sledovanie správ, negatívnych a apokalyptických 
prognóz, hororových filmov, a diskusií o tom, čo 
všetko sa stane.

Od koho naozaj závisí, ako sa celá táto situácia 
bude vyvíjať? Kto skutočne ovplyvňuje to, kedy 
sa vyrieši tento stav?

Každý jeden z nás.

Našimi myšlienkami, ktoré sú ovplyvňované 
tým, aké správy a  prognózy sledujeme, akým 
strachom sa trápime, čo pri tom cítime, o čom 
sa s druhými rozprávame, aký názor sme si sami 
spravili na túto situáciu, a ako sa správame.

Čo robíme pre to, aby to prešlo?

Podporujeme svoje zdravie, vnútorne sme nasta-
vení a skutočne aj cítime, že všetko je v poriad-
ku, zvládli sme to v zdraví a v poriadku? Úprimne 
sme presvedčení, že každá naša myšlienka, pocit, 
slova a to, ako konáme v tejto situácii, prispieva 
k tomu, ako sa to vyvíja? Myslíme, cítime, hovorí-
me, konáme zo strachu alebo z  lásky? V  tomto 
prípade z lásky znamená napriek strachu.

S radosťou si užívat každý okamih. Vďačnosť 
za  každý deň, presvedčenie, že aj táto situácia 
prejde, a že sme z nej vyšli silnejší, empatickejší 
a laskavejší k sebe aj k ostatným? 

Nech je naša imunita múdra a silná a naše my-
šlienky, city, slová a skutky pokojné, veselé, 
vychádzajúce z uvedomenia si, akú silu tvo-
renia reality má každy z nás.

www.biolekarka.sk
www.facebook.com/biolekarka.sk
info@biolekarka.sk
0917 124 784
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Získajte meditáciu 
POSILNENIE IMUNITY! 

+ 2 BONUSY 
E-book knihy ŠŤASTIE NA DOSAH

od Nory Šulíkovej

+
E-book 5 NETRADIČNÝCH SPÔSOBOV,  

AKO SI POSILNIŤ IMUNITU!
Objavte netradičné spôsoby, ako posilniť svoju imunitu  

od biolekárky MUDr. Nadi Šoltýsovej

ZÍSKAŤ PRÍSTUP K MEDITÁCII + 2 EXTRA BONUSOM



Barbora Bohatá je lektorka pro vzdělávání dospělých, koučka, on-line podnikatelka, máma, 
partnerka a manželka. Ve svém on-line podnikání ukazuje cesty, jak přepsat mysl a život žen, 
aby žily ve své láskyplné síle a harmonii samy se sebou. Pomáhá ženám najít jejich jedineč-
nou cestu k úspěšnému on-line podnikání. www.harmonickacesta.cz

BARBORA BOHATÁ

HARMONICKÁ CESTA PRE 
ONLINE PODNIKATEĽKY
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Čo je harmonická cesta?

Harmonická cesta je moje osobní filozofie, kterou 
v životě jdu. Zároveň se stala i moji profesní cestou, 
jelikož mne život už naučil, že vše se vším hluboce 
souvisí. Vše začíná ode mne samotné. To vše se mi 
odráží navenek v mém životě. Pokud jsem já sama 
v souladu sama se sebou, pak se řídím svými poci-
ty, ženskou intuicí, správně vnímám své tělo. Mys-
lím a jednám v souladu sama se sebou. Důležitá je 
pro mne vyváženost mezi mysli a duši. Netvrdím, 
že v životě nepřijdou i situace, které nemůžeš ovliv-
nit, ale díky tomu, že jsi v harmonii sama se sebou 
se rozhoduješ a jednáš jinak než žena, která by ne-
byla. To se odráží poté i ve tvém on-line podnikání.

Prečo si sa rozhodla venovať online podnika-
teľkám? Spomínaš si na to, kedy a čo ťa to pri-
tiahlo venovať sa práve tejto práci?

Jak už to tak v životě bývá, nic se neděje náhodou 
a většinou skrze překážky v životě se stáváme sil-
nějšími a otevíráme se i novým možnostem, které 
by jsme si jinak ani nevšimly. U mne se to přesně 
takto stalo. Roky jsem pracovala ve finančním sek-
toru, poté jsem pořádala seznamovací akce pro 
nezadané a pak jsem se vydala cestou lektorky pro 
vzdělávání dospělých. 

Moje profesní cesta ovšem byla narušena, jelikož 
mne srazilo na přechodu neznáme auto a ujelo. 
Dodnes jej policie nenašla a já zůstala s  velkými 
bolestmi zad na lécích, které nezabíraly, ležet na 
lůžku. Můj partner, se kterým jsem tehdy bydlela, 
ode mne odešel za jinou ženou a já zůstala sama 
se svým synem a nemocná. Přemýšlela jsem, jak 
se o nás postarám, když nemohu ani vyjít pořádně 
z postele, když mám ukrutné bolesti. 

V  té době jsem si všimla na internetu reklamy o 
podnikání z pláže. Nikdy předtím jsem neslyšela o 
on-line podnikání a ihned jsem v tom uviděla ces-
tu. V roku 2017 jsem si naivně myslela, jak si lehce 
splním svůj sen z dětství - být spisovatelkou a psát 
knihy a jak mne bude mnoho lidí číst a kolik pe-
něz vydělám na eBoocích… Realita však byla zcela 
jinde. Placený eBook občas zakoupila nějaká žena. 
Stažení eBooku zdarma bylo sice po stovkách, ale 
rozhodně neodpovídalo mým představám o uži-
vení se skrze psaní. Úspěšné prodeje eBooků se mi 
povedly až o několik let později díky mému men-
torovi a jeho týmu, kteří mi pomohli pochopit sílu 
reklamy, sociálních sítí a marketingových nástrojů. 

Díky mému nezdolnému odhodlaní, že přece to 
on-line podnikání musí fungovat i mne, když fun-
guje jiným lidem, které jsem v  on-line světě po-
znala, vznikl ucelený program s názvem Láskyplný 
balíček. Během stejného roku sem se vzdělávala i 
v dalších českých, ale i zahraničních kurzech. Ko-
učovala jsem mnoho těhotných žen a zkoumaly 
jsme společně souvislosti z jejich dětství a života a 
nakolik se to odráželo v obavách z porodu. Vzniklo 
mnoho přednášek, meditace pro těhotné ženy a 
taky dvě sady karet pro harmonické těhotenství a 
porod.

Některým ženám se postupně, ale vše měnilo. A 
s nimi jsem se ve své osobnostní rovině čistila i já. 
Rostla jsem spolu s nimi jsem vnitřně i profesně. 
Najednou se v ženách automaticky otevíral jejich 
skrytý potenciál, kdy začínaly mít chuť a odvahu se 
rozvíjet a podnikat při mateřské.

Jelikož já sama jsem už nějakou dobu podnikala 
on-line, tak jsem začala ženy opět koučovacími 
technikami navádět ke změnám z  off-line podni-
kání na on-line, ze zaměstnaní k odvaze založit si 
živnostenský list a po čase odejít naplno podnikat 
nebo rozjet podnikání na rodičáku. Některé pod-
nikatelky sice již podnikaly on-line, ale stále se jim 
dosud finančně nedařilo najednou nastartovaly 
svůj on-line byznys a začaly vydělávat několika ná-
sobně více peněz než tomu bylo dosud. 
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Často předčili mé očekávání i sebe samotných. 
Najednou jsem cítila, že tohle je moje cílovka. 
Tady jsou moje ideální klientky. Tady se dá ne-
konečně růst v dlouhodobém horizontu. A to mi 
vyhovovalo.

Nikdy mne nepřestane fascinovat na mé práci, 
jak mi ženy máme v sobě tolik nádherných darů 
a tak obrovský potenciál, který jen potřebu-
je uvolnit a ukázat světu. Až poté se začnou dít 
malé i velké zázraky. 

Aký je ideálny prístup a vnútorné nastavenie 
online podnikateľky?

Osobně zastávám názor, že ideální přístup ani 
návod na on-line podnikání neexistuje. Každá z 
nás je hodně jedinečná a tím i naše podnikání, 
které zrcadlí nás samotné. To, co skvěle funguje 
jedné ženě, u druhé fungovat nemusí, proto se 
v mém podnikání zaměřuji na kvalitu svých slu-
žeb a udržuji vždy jen určitý počet V.I.P. klientek 
na pravidelné byznys koučinky.

Výchozím bodem pro úspěch v  on-line podni-
kání je znát samu sebe a svůj talent a správně 
si definovat svou ideální klientku. Z těchto dvou 
zásadních aspektů se totiž vše v jejím podnikání 
odvíjí. Až poté přicházejí na řadu způsoby pro-
deje, marketingové strategie a finanční nastave-
ní podnikání. Nejdříve se musí postavit pevné 
stavební kameny v  ženě samotné a ujasnit pro 
koho své výrobky nebo on-line produkty či služ-
by dělá. Až poté si určí cestu zákazníka, kterou 
k sobě právě ten daný typ ženy osloví. A vytvo-
ří si dle toho své brandové vyzařování na webu, 
sociálních sítích i v reálném životě. Vše musí být 
opět v harmonii.

Ako spoznať svoju ideálnu klientku?

Na tohle odpovím velmi stručně. Stáhněte si ode 
mne zdarma můj minikurz Jak poznat svou ide-
ální klientku? Pusťte si video, vyplňte pdf a máte 
zcela jasno, kdo to je.

Čo máš na svojej práci najradšej?

Rozmanitost a jedinečnost při každém koučinku. 
Vždy je to jiný příběh, který potřebuje jedinečný 
přístup a navedení na harmonickou cestu právě 
pro konkrétní on-line podnikatelku. A přiznám 
veřejně, že jsem žena zaměřena i dost na vý-
sledky, takže mám obrovskou radost z každého 
posunu od mých klientek, když mi nadšeně vo-
lají, že najednou vydělali 5-krát tolik a nevychází 
z údivu, že vůbec netušily, že je tolik lidí potřebu-
je a že takto fungují i on-line. Tehdy cítím, že vše, 
co dělám, mi dává smysl. 

Pro mne je zajímavý ještě jeden aspekt. Mnoho 
mých klientek začne vydělávat více než já sama. 
Nějak jim přináším hojnost do jejich podnikání 
a to mne baví a naplňuje. Možná je to tím, že se 
více opravdu zaměřuji na služby a kvalitu u jed-
notlivců než kvantitu klientů. A jsem s tím v tuto 
chvíli v souladu. Díky tomu to funguje.
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V čom sú výhody online podnikania? 

Z  mého pohledu je on-line podnikání prostě 
úžasná a nejlepší cesta pro ženy v  podnikání 
obecně. Navíc, pokud mají malé děti, jako mám i 
já, tak i nejlepší. Když si vzpomenu na sebe před 
14 lety, kdy tohle ještě v  Česku neexistovalo a 
já musela v  rámci podnikání ve finančním sek-
toru, který byl tehdy ještě v  plenkách, dojíždět 
za klienty osobně do Brna, Olomouce nebo na 
vzdělávací přednášky. A vždy mít  syna na hlída-
ní u chůvy nebo v soukromé školce. Tak dnes je 
tohle z mého pohledu úplně jiné a velmi jedno-
duché právě díky on-line podnikání. Je to méně 
náročné fyzicky, psychicky a s obrovských poten-
ciálem, kdy máte možnost oslovit velké množství 
lidí klidně napříč státy, pokud umíte dobře cizí 
jazyky. O tom se mi v té době ani nesnilo. 

Dnes žijeme v  úžasné době plné podnikatel-
ských příležitostí v  on-line světě s  dostupnos-
tí neomezeného vzdělávání a to vše pohodlně 
z  našeho domova, kdy klidně mohu kojit své 
dítě nebo si ono vedle mne pohodlně spinká a 
já mohu vydělávat. To je naprosto jedinečná šan-
ce pro všechny maminky na mateřské a za mne 
i jedno z řešení sociálního problému, který tady 
byl a bohužel stále je, že maminky po rodičovské 
práci 24 hodin nonstop, protože dovolenou to 
fakt nejde nazývat, hledají špatně práci na trhu 
práce.

Proto určitě ženám doporučuji to vyzkoušet, i 
kdyby jen jako přivýdělek a až děti nastoupí do 
školky nebo školy mohou se tomu věnovat na-
plno. On-line podnikání má obrovský potenciál 
a výhody a je cestou pro harmonický život nás 
žen v 21. století, kdy jsou na nás kladeny nároky 
opravdu nemalé na rozdíl od předešlých gene-
rací. 

Z  mého pohledu je to zároveň i cesta, jak vše 
zvládnou, zůstat fit a spokojená sama za sebe 
jako žena ve všech svých rolích i jako podnika-
telka a máma.

Kto sú tvoji klienti a čo od teba očakávajú?

V 98% jsou to ženy a z 2% muži, často přátelé, 
obchodní partneři, životní partneři, bratři nebo 
manželé mých klientek u kterých uviděli zásadní 
a pozitivní změny v  jejich životech a podnikání. 
A většinou hlavně na jejich bankovním kontě a 
rozhodnou se, že chtějí tu změnu i u sebe.

Vždy jsou to ženy otevřené osobnímu rozvoji, 
čtou, podnikají nebo je to jejich velký sen, ke 
kterému se právě odhodlaly. Nevydělávají tolik 
peněz, kolik by si přály a chtějí to změnit. Čas-
to už prošly různými kurzy, konzultacemi a bez 
valných výsledků. Podnikají už třeba on-line, ale 
vůbec to neodpovídá představě, kolik by si přály 
nebo kolik by potřebovaly vydělávat. Mají vel-
mi silný motiv, který spolu ještě více rozvíjíme. 
Chtějí svou situaci změnit a jsou ochotné pro to 
něco udělat a samy do sebe pravidelně investo-
vat. Pak už jdeme spolu krok za krokem, kam si 
ony samy dovolí na cestě k jejich harmonickému 
on-line podnikání. 

Jak jsem již několikrát zmínila, ta harmonická 
cesta k  jejich úspěchu v  on-line podnikání je 
opravdu jedinečná a různá. Každá z žen potře-
buje něco jiného. Některá správně specifikovat 
svou ideální klientku. Jiná nastavit správně FB 
reklamu, další vůbec vytvořit správně navazující 
cestu zákazníka, další se zbavit bloku být vidět 
veřejně na sociálních sítích, jiná vytvořit on-line 
produkt nebo magnet, který má větší konverze 
stahování nebo prodeje z  jejich reklam. Další 
potřebuje naprogramovat svou mysl na finanční 
hojnost a jiná se zbavit strachu z úspěchu.
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Komu by si odporučila začať podnikať online?

Každé ženě, která se najde aspoň v jednom z těch-
to aspektů: má ráda svoji svobodu a časovou fle-
xibilitu, chce si o výši svého výdělku rozhodovat 
sama, touží po finanční nezávislosti na komkoliv, 
chce žít a pracovat v rámci své přirozené ženské 
cykličnosti, umí být disciplinovaná v  rámci pra-
covního nasazení, je mámou nebo ji plánuje být 
a chce mít dostatek času a peněz na to, aby dala 
svým dětem vše, co potřebují nebo si chce své 
mateřství užít, přeje si být ve svém oboru úspěš-
ná, touží být slavná, jelikož díky sociálním sítím už 
dnes nemusí čekat až ji někdo objeví, uvažuje nad 
tím posunout sílu svého trhu v podnikání za hra-
nice ČR, ale nemá třeba kvůli malým dětem nebo 
z jiných důvodu čas tam jezdit, buď už ví, že si za-
slouží být bohatá a žít ve finanční hojnosti nebo 
to ještě neví, ale její nitro po tom volá, již napsala 
nebo i vytiskla knihu a nakladatelství o ní nepro-
vily zájem, má v  hlavě nápad na produkt nebo 
výrobek či službu, který by mohl pomáhat jiným 
ženám, dětem, mužům nebo i zvířátkům.

Za mne osobně je cesta on-line podnikaní vhod-
ná pro každou ženu, která podnikat chce…

Sú nejaké výnimky, pre koho táto forma pod-
nikania nie je vhodná?

Není vhodná pro ženy se zaměstnaneckým myš-
lením, které se ho nechtějí vzdát a vyhovuje jim. 
Ženy, které nemají vytrvalost a trpělivost věci ne-
ustále ladit a posouvat kupředu. Nebo k  sobě 
neumějí najít někoho do týmu, kdo tyto jejich 
vlastnosti doplní. Pro ženy, které nejsou ochotné 
se nestále učit novým dovednostem. Prostě jsou 
rády, že něco vystudovaly a mají své jisté místo 
a chtějí tam zůstat do důchodu. Když jsou takto 
spokojené je to za mne naprosto O.K. a není 
důvod to měnit.

On-line podnikání také není vhodné pro ženy, 
které neumějí pracovat samy za sebe. Tedy nejde 
jim pracovat samostatně a jen prokrastinují na so-
ciálních sítích místo dělání důležitých kroků, které 
posunout jejich on-line byznys. Což se bohužel 
stává často. 

Komu bych nedoporučovala on-line podnikání 
jsou ženy, kterým chybí sebe-disciplína a nejsou 
ochotné se jí učit... Ženy, které neznají sami sebe 
a vůbec zatím netuší svůj potenciál. U nich je po-
třeba nejprve pracovat na svém osobnostním 
rozvoji a poznat samu sebe.

Jak jsem zmínila již na svém osobním příběhu a 
cestě mého on-line podnikání, ta cesta může trvat 
a může se měnit cílovka, téma v souladu s tím, jak 
se měním a rostu já sama. Co vnímám u on-line 
podnikání jako velkou výhodu je, že to lze kdykoliv 
změnit a začít znovu bez nějakých větších problé-
mu či ztrát kromě té časové. Ta vám však poskytne 
cenné zkušenosti, takže další tvorba jde rychleji a 
snadněji.

Môžeš popísať nejaké výnimočné výsledky, 
ktoré si so svojimi klientmi vďaka online pod-
nikaniu dosiahla?

Rozdělila bych to na muže a ženy.

Začnu nejprve muži, jelikož těch ke mne chodí 
opravdu málo. Jedním z nich byl i velmi vzdělaný 
pán, který má vědomosti a schopnosti pro uzdra-
vovaní lidí, že by mohl leckdo závidět a přesto 
nevydělával. Stále pracoval poctivě. Napsal ty ne-
obsáhlejší eBooky, co jsem kdy ve světě on-line 
podnikaní viděla a nic. Úspěch stále nepřicházel, 
tento pán měl v sobě velmi hluboce zakořeněné 
vzorce ve své hlavě, které po jejich odstranění po-
mocí NLP technik, které způsobily, že se mu ote-
vřely nové cesty spolupráce, díky tomu dodělal 
kurz a spustil FB reklamu. Za pár dnů mi volal a 
nadšeně mi psal, že vydělal poprvé v životě v on-
-line kampani přes 500.000 Kč. Velmi jsem tehdy 
byla šťastná a on také.

Další paní byla už úspěšná off-line podnikatel-
ka, napsala i knihu, podnikala už i on-line a měla 
dokonce hotový kurz ve svém oboru. Chodila i 
pravidelně ke své koučce, ale stále se nemohla 
odhodlat dát kurz do prodeje. Pořád nacházela 
nedokonalosti, stále podle ní nebyl hotový. Vyprá-
věla mi, že už přes půl roku pořád nacházela něco, 
proč ještě neměl spatřit světlo světa. Přišla na kou-
čink za mnou a spolu jsme se opět podívaly na její 
programy v její hlavě. Prošly jsme si bod po bodu, 
zda má opravdu vše nastaveno pro spuštění kam-
pani a připraveno. Měla přímo ukázkově vše při-
praveno. Tak jsem se domluvily, že to bez odkladu 
DNES spustí. Paní byla odvážná a odhodlána a šla 
do toho. Poslala to na celou svou velkou několika 
tisícovou databázi v e-mailech. Přidala i reklamu a 
za dvě hodiny mi volala na mobil a pištěla. Po dvou 
hodinách měla přes 2.500.000 Kč. 

Další paní podnikala mnoho let úspěšně stejně 
jako koučka a lektorka. Vydělávala velmi slušně, ale 
aktuálně situace v ČR ji nutila často sezení a tak-
též kurzy rušit, nebo překládat, což bylo pro ní i její 



ideální klientka a cestou si zpracovávala jako 
mnoho jiných podnikatelek své bloky v  hlavě 
a v srdci, které ji bránily v její cestě postupovat 
vpřed. Dnes má svůj web. Je aktivní na sociál-
ních sítích, které se plní referencemi na její skvě-
lé služby. Vydělává on-line a hledá odvahu dát 
v práci výpověď, jelikož plat při porovnání s její 
víkendovou práci z on-line podnikání ji přináší 
větší zisky.

Další on-line podnikatelka měla e-shop s  eko-
-kosmetikou. Máma tři malých děti, která už to 
delší dobu byla v on-line podnikaní.  Nicméně 
ve stylu nula s nulou pošla. Nečekaná nemoc je-
jího muže ji přinutila ke změně, protože najed-
nou potřebovala začít vydělávat. Zašla ke mne 
2- krát na koučink a předělaly jsme její cílovku, 
grafiku e-shopu a copy-texty. Taky jsem změnily 
druhy eko-produktů a ejhle ona začala vydělá-
vat mnohem více. A co byl úplně největší úspěch 
ona v sobě objevila nový talent a službu, kterou 
také začala nabízet a která ji nese další peníze. 

Takto bych mohla pokračovat dlouho příběh po 
příběhu každé klientky. Některé ženě stačí jedno 
sezení. Jiné se rády stanou mými V.I.P. klientkami 
zde a chodí pravidelně. Společně pracujeme na 
jejich on-line podnikání a nastavení mysli, aby 
byly ve svém on-line byznyse spokojené a vydě-
lávaly tolik, kolik touží. Ta hranice se samozřejmě 
posouvá stejně jako ony. 

Náš osobní růst je totiž vždy přímo úměrný na-
šim úspěchům v  on-line podnikání. Nelze být 
dlouhodobě úspěšný v  on-line podnikání bez 
osobnostního růstu a ochotě k neustále flexibili-
tě a rychlým změnách v on-line prostředí. 

Máš na záver nášho rozhovoru pre naše čita-
teľky nejaký konkrétny tip, ako sa zorientovať 
vo svete online podnikania?

Být autentická a upřímná sama k  sobě, podle 
toho totiž tvořím. A podle toho si vybírat i své 
klientky a na tom postavit svůj on-line brand. 

www.harmonickacesta.cz

LinkedIN
Twitter
IG
FB skupina Harmonická cesta
FB skupina Harmonická cesta pro odvážně bo-
haté online podnikatelky
Byznys koučink

SLEVOVÝ KÓD pro tvé čtenářky magazínu  
OD SRDCA je: uspech

Čtenářky ušetří na první hodině byznys koučin-
ku 1500 Kč nebo 55.93 Eur za prvních 60 minut 
byznys koučinku.
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Tento šalát vznikol ako inšpirácia z jednej vegánskej reštaurá-
cie, kde sme sa ho nemohli nabažiť. Tak som ho začala pravi-
delne pripravovať aj doma, pretože sa fantasticky hodí nielen 
ako samostatný šalát, ale je vynikajúci aj ako príloha k rybám.  
 
INGREDIENCIE
•	250 g čiernej šošovice Beluga

•	3-4 rajčiny (nakrájané na drobné kocky)

•	hrsť čerstvej petržlenovej vňate

•	soľ

Množstvo: 4 porcie
Čas: 20 min (vrátane varenia šošovice)

POSTUP
1. Uvarte čiernu šošovicu Beluga podľa návodu na obale. Bež-
ne stačí 20 min. na jej uvarenie.

2. Medzitým nakrájajte rajčiny na drobné kúsky/kocky a petr-
žlenovú vňať nasekajte tiež nadrobno. Množstvo rajčín a pe-
tržlenovej vňate prispôsobte svojim chuťovým bunkám. Čím 
viac rajčín pridáte, tým šťavnatejší šalát budete mať. 

3. Uvarenú šošovicu sceďte, posoľte a primiešajte do nej rajči-
ny a petržlenovú vňať. Môžete okamžite servírovať.

*** TIP
Pokiaľ obľubujete pikantnejšie chute, tak si do tohto šalátu mô-
žete pridať aj čerstvé nakrájané čili papričky.

ĽAHKÝ ŠALÁT  
Z BELUGY
~ Nora Šulíková



Recept na túto limonádu som objavila koncom minulého leta a veľ-
mi nám všetkým doma zachutil. Nasledujúcu verziu som vytvorila 
s ohľadom na naše chuťové bunky. Pokiaľ by tie vaše uprednost-
nili nejaké iné príchute, tak si samozrejme môžete „vytuniť“ tento 
recept podľa svojich predstáv. Za pomoci veľmi jednoduchých 
ingrediencií si tak vykúzlite kvalitnú limonádu plnú vitamínov. 
 
INGREDIENCIE
•	hrsť mäty

•	1,5 L prevarenej vody

•	2 pomaranče

•	2 lyžice sladidla (med alebo panela)

•	1 lyžica nepasterizovaného octu

Množstvo: 1,5 L
Čas: 20 min na založenie limonády 
+ čas určený na kvasenie (3-5 dní)

POSTUP
Do čistej sklenenej nádoby dajte mätu, nakrájaný pomaranč 
(pokiaľ nie je BIO, tak určite bez šupky), sladidlo a nepaste-
rizovaný ocot. Všetko prelejte prevarenou vodou (už vychla-
denou) tak, aby bol navrchu nádoby cca. 3 cm priestor a 
zamiešajte. Ideálne vareškou, ktorá je nová alebo ju nepouží-
vate na nič iné. Premiešajte a vrch nádoby prikryjte látkovou 
utierkou alebo gázou, aby mohla limonáda dýchať a kvasiť.

***DÔLEŽITÉ: 
O limonádu sa treba pravidelne starať a každý deň ju aspoň 
3x premiešať. Postupne sa začnú tvoriť bublinky a na 3-5 deň 
je väčšinou limonáda hotová. Aj tu, samozrejme, treba brať 
ohľad na vaše vlastné chute, pretože niekto má radšej limoná-
du, ktorá nie je ešte veľmi prekvasená, niekto naopak obľubu-
je tú prekvasenú variantu. Odporúča sa teda každý deň troš-
ku limonády ochutnať, aby ste videli, ako sa to vyvíja. 

Keď uznáte, že vaša limonáda je tak akurát, tak ju zlejte cez 
sitko s lievikom do pripravených čistých sklenených fľašiek 
a uskladnite v chladničke. Limonádu môžete okamžite vypiť, 
alebo si časť z nej aj odložiť a takto pripravená limonáda vám 
vydrží približne týždeň. Kvasný proces sa v chlade zastaví, ale 
treba myslieť na to, že je to „živá“ limonáda, a preto aj v chlad-
ničke každým dňom „dozrieva“ jej chuť. 

FERMENTOVANÁ 
POMARANČOVÁ  
LIMONÁDA
~ Nora Šulíková
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